
Inklusivleistungen:

- An- und Abreisepaket inkl. Schienz-Haustürservice

- Seereise in der gebuchten Kategorie

- Hafengebühren

- Premium Alles Inklusive

- Trinkgelder

- Nutzung aller kostenlosen Bordeinrichtungen

- Besuch der Shows & Veranstaltungen an Bord

- Kinderbetreuung im Kids Club

- Deutschsprachige Reiseleitung an Bord

- Schlienz-Reisebegleitung ab 22 Personen

Termine & Preise:

12.08.2018 - 23.08.2018 - Mein Schiff 4

Außen Kabine A 3353 €

Außen Kabine A (Schnellbucher*) 3203 €

Außen Kabine B 3323 €

Außen Kabine B (Schnellbucher*) 3173 €

Balkon Kabine A 3993 €

Balkon Kabine A (Schnellbucher*) 3843 €

Balkon Kabine B 3893 €

Balkon Kabine B (Schnellbucher*) 3743 €

Balkon Kabine C 3823 €

Balkon Kabine C (Schnellbucher*) 3673 €

Balkon Kabine D 3753 €

Balkon Kabine D (Schnellbucher*) 3603 €

Balkon Kabine E 3693 €

Balkon Kabine E (Schnellbucher*) 3543 €

Innen Kabine A 3223 €

Innen Kabine A (Schnellbucher*) 3073 €

Innen Kabine B 3033 €

Innen Kabine B (Schnellbucher*) 2833 €

Norwegen bis zum Nordkap - 13 Tage

Kiel - Bergen - Geiranger - Hellesylt - Tromsø - Honningsvåg - Trondheim - Ålesund - Kiel

Genießen Sie auf unserer 12-tägigen Nordland-Kreuzfahrt an Bord der Mein Schiff 4 Entspannung pur.

Neben vielfältigen Häfen und Städten und der einmaligen Natur der norwegischen Fjorde, können Sie

sich auf insgesamt vier Seetage an Bord unseres Wohlfühlschiffes freuen. Lassen Sie sich verwöhnen

und genießen Sie unser Premium Alles Inklusive-Konzept in vollen Zügen, den viele Leistungen sind

bereits im Reisepreis inkludiert. Während dieser Nordland-Kreuzfahrt werden Sie Bergen, Geiranger,

Hellesylt, Tromsø,, Honningsvåg am Nordkap, Trondheim und Ålesund besuchen und viele

unvergessliche Erinnerungen mit nach Hause nehmen.

Ihr Reiseverlauf

1. Tag: Busanreise nach Kiel

Abholung mit dem Schlienz-Haustürservice und komfortable Busanreise nach Kiel.

 

2. Tag: Seetag

Tanken Sie heute auf hoher See neue Energie, beim saunieren oder beim schlemmen?

 

3. Tag: Bergen/Norwegen 08:00 - 17:00 Uhr

Lassen Sie sich von der gleichermaßen geschichtsträchtigen wie schönen Stadt Bergen begeistern. Ob beim

Betrachten der alten Festungsanlage Bergenhus, bei der Erkundung des Stadtteils Bryggen mit seinen malerischen

Holzhäusern oder beim Besuch des Hausbergs Fløyen, dessen Gipfel Sie mit der Zahnradbahn schnell erreichen

können, um von oben aus bei einer kleinen Wanderung traumhafte Ausblicke auf die idyllische Stadt zu genießen.

Dann werden Sie wissen: Bergen ist ein nordischer Traum.

 

4. Tag: Geiranger/Geirangerfjord 08:00 - 18:00 Uhr

Ihm wird nachgesagt, der schönste Fjord der Welt zu sein: Seine majestätischen, schneebedeckten Gipfel, wilde

Wasserfälle und die grüne Landschaft des Geirangerfjords wirken sagenhaft verwunschen.

 

5. Tag: Hellesylt/Sunnylvsfjord 19:30 - 20:30 Uhr

Der Weg ist das Ziel. Mitten in den schönsten Fjordlandschaften gelegen, werden nur unsere Tagesausflügler das

680-Seelen-Örtchen Hellesylt für eine kurze Weile kennenlernen. Wer an Bord bleibt, sollte in erster Linie die

traumhafte Aussicht auf den Sunnylvenfjord genießen. Erleben Sie absolute Ruhe, lassen Sie Ihren Blick über das

satte Grün der bergigen Umgebung und das tiefe Blau des Wassers schweifen.

 

6. Tag: Seetag

Heute haben Sie ausreichend Zeit das Leben auf dem Wasser zu erleben!

 



7. Tag:Tromsø/Norwegen 08:00 - 18:00 Uhr

Von hier aus starteten die klassischen Nordpolexpeditionen. Unternehmen Sie zum Beispiel einen Ausflug von

Tromsø zur Insel Sommarøy. Auf einer idyllischen Küstenstraße geht es zum größten Fischerdorf in der Provinz

Troms. Erleben Sie, wie der Fischfang das Leben der Menschen hier bestimmt. Von hier haben Sie auch einen

hervorragenden Ausblick auf die Vogelinsel Hekkingen.

 

8. Tag: Honningsvåg/Nordkap 08:00 - 18:00 Uhr

308 Meter über der Barentssee erhebt sich die mystische Nordkapklippe. Wer hier stand, darf am Postamt sein

Nordkapdiplom entgegennehmen. Eine ganz andere, nicht minder besondere Erfahrung ist die Insel Magerøya mit

ihren Fischerdörfern und einem Hochplateau, auf dem Sie mit Glück einem der 4.000 Rentiere begegnen, die hier

sommers frei herumlaufen.

 

9. Tag: Seetag

Machen Sie heute einen entspannten Einkaufsbummel an Bord! Lernen Sie die schönste Shopping-Meile mitten im

Ozean kennen und schlendern Sie durch die exklusiven Shops des Neuen Walls!

 

10. Tag: Trondheim 09:00 - 18:00 Uhr

Die Wiege Norwegens. An der Mündung des Flusses Nidelva am schönen Trondheimfjord lernen Sie eine der

schönsten Städte des Landes kennen. Besuchen Sie den berühmten Nidarosdom, mit dessen Bau bereits im Jahre

1070 begonnen wurde. Die königliche Residenz Stiftsgården ist ein Juwel norwegischer Architektur. Einen

begeisternden Ausblick über die Stadt und die Umgebung genießen Sie von der Festung Kristiansten. Rund um die

alten bunten Holzhäuser des Bakklandet-Viertels können Sie nach Herzenslust bummeln. Wunderschön!

 

11. Tag: Ålesund/Norwegen 08:00 - 18:00 Uhr

Entlang des verzweigten Fjords erstrecken sich die prächtigen, teilweise farbenfroh verzierten Jugendstilbauten von

Ålesund. Entdecken Sie das malerische Städtchen und seine maritimen Traditionen bei einem Bummel zu Fuß oder

vom Boot aus. Wenn Sie den Überblick behalten möchten, erklimmen Sie auf zauberhaften schmalen Pfaden den

Berg Sukkertoppen auf der Insel Hessa. Von hier haben Sie einen einmaligen Blick über den Fjord, die Stadt und die

Sunnmørsalpen.

 

12. Tag: Seetag

Sie wollen einmal in den Genuss der Spezialitäten-Restaurants kommen? An Ihrem heutigen Schiffstag haben Sie

alle Zeit sich in einem der Spezialiäten Restaurants verwöhnen zu lassen - kulinarisch erwartet Sie eine Weltreise.

 

13. Tag: Kiel

Heute endet Ihre Nordkap Tour! Mit vielen tollen und atemberaubenden Eindrücke geht es zurück nach Hause.

Mein Schiff 4

Herzlich Willkommen an Bord der Mein Schiff 4 - dem vierten Wohlfühlschiff von TUI Cruises. Genießen Sie unser

Premium Alles Inklusive Konzept und lassen Sie sich an Bord in einer neuen Dimension so richtig verwöhnen! Ihre

Kabine ist Ihr schwimmendes Zuhause. Darum sind die Kabinen echte Wohlfühlräume mit viel Platz und allem



modernen Komfort für entspannte Tage und traumhafte Nächte.

Die kulinarische Philosophie: Geschmäcker sind verschieden. Genießen Sie an Bord des neuesten Flottenmitglieds

eine einzigartige Vielfalt, höchste Ansprüche und erstklassigen Service, die sich an Bord zu einem großen

Geschmackserlebnis vereinen.
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